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2. Expectatives sobre el procés independentista

SONDEIG 2023

Preferència per a què Catalunya sigui un Estat independent o segueixi formant par d’Espanya i importància 
del tema sobre la independència, 2018-2023
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Record i intenció de vot

SONDEIG 2023
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6. Empoderament de l’elector i persistència de l’antipolítica
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Grau d’acord amb les frases

36,3

46,0

48,0

54,5

62,9

67,5

72,0

73,6

75,6

0 50 100

El meu vot no serveix per a res

Generalment la política sembla tan complicada que la gent
com jo no pot entendre el que passa

Les eleccions no serveixen per a res perquè al final
segueixen manant els de sempre

Els partits polítics només serveixen per dividir la gent

Aniria a votar si pogués votar persones en lloc de partits

El vot és l'única forma de que la gent com jo pugui influir
en el que fa el govern

Els polítics no es preocupen gaire del que pensa la gent
com jo

Els polítics es critiquen molt entre ells, però en realitat
tots són iguals

Estigui qui estigui al poder, sempre busca els seus
interessos personals



26

8. Canvi en la naturalesa de la immigració

SONDEIG 2023

Motiu pel que algunes persones no accepten les persones immigrants
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